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为什么有的股票一天可以涨幅15_为什么有的股票一天能
涨10%还多一点？-股识吧

一、为什么有的股票一天能涨10%还多一点？

这是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价就应该为
5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(5.56-5.05)
÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应该为5.43x1
.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x100%=9.94%.

二、为什么有的股票一天会有百分之十以上的跌幅

不是我们掌控股票，而是股票掌控我们。

三、为什么有的股票一天能涨几倍呢？？？谢谢了，大神帮忙啊

那些都是新上市的股票或者具有重组的股票当日是没设置涨跌幅度的，其余的都是
按照１０％计算．

四、股票在一天之内涨跌的原因是什么？

股票在一天之内涨跌原因为是受到人气、资金、消息、投资人和投机人的情绪、盘
面技术指标的位置和形态因素的相互影响，表现较为复杂、多变。
有时候是一个主要因素决定涨跌，有时候是诸多因素共同决定涨跌。
涨跌：涨跌值，用"元"做单位表示价格变动量，涨跌=今收盘-昨收盘；
以每天的收盘价与前一天的收盘价相比较，来决定股票价格是涨还是跌。
一般在交易台上方的公告牌上用"+""-"号表示。
当日股票最新价与前一日收盘价格(或前一日收盘指数)相比的百分比幅度，正值为
涨，负值为跌，否则为持平。
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五、为什么有的股票一天能涨10%还多一点？

这是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价就应该为
5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(5.56-5.05)
÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应该为5.43x1
.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x100%=9.94%.
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